

## Уборка

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Если женщина во сне убирает квартиру или подметает пол - значит, отношение к ней мужа станет в скором времени лучше, а дети будут веселы и послушны. Если во сне Вы видите, что пол в Вашей квартире грязный, а Вы по какой-то причине его не подметаете - значит, в самое ближайшее время Вас ждут разочарование и беда.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Уборка помещения символизирует проблемы, связанные со здоровьем, в первую очередь с функциональными расстройствами или заболеваниями половых органов. Влажная уборка символизирует проблемы с желанием иметь детей, беременностью. Если женщина разбирает старые вещи или одежду, то ее волнуют мысли о собственной привлекательности, что часто характерно для климактерического периода. Если мужчина разбирает старые вещи, книги и т.д., то его волнуют проблемы мужской состоятельности и потенции.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Если женщине приснилось, что она убирает помещение, то наяву она добьется уважения мужа, а детям будет приятно находиться в доме. Если Вам снится, что пол грязный и его необходимо подмети, а Вы по какой-то причине не можете этого сделать, то в ближайшем будущем Вас ожидает беда и горькое разочарование.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

В доме - освобождение от жизненных трудностей и неурядиц. В общественном помещении - на работе вы избавитесь от докучающих вам людей, если уборка

## Уборка

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

производиться голыми руками; от неудобств, если вы применяете веник, тряпки.

Источник - Эзотерический сонник

\* \* \*

Сон, в котором вы занялись уборкой, говорит, что в реальной жизни у вас накопилось множество проблем и вы с тревогой думаете, как же вам разобраться в них. Ни в коем случае не откладывайте дело в долгий ящик и немедленно займитесь разрешением проблем, какими бы неразрешимыми они вам не казались. Но учтите, что не стоит ставить перед собой невыполнимые задачи, не пытайтесь разобраться со всеми проблемами сразу, постарайтесь выбираться из них постепенно, разрешая одну за другой. Если во сне вы уже навели порядок и теперь любуетесь своей работой, значит, наяву скоро наступит пора зтишья и вы сможете заняться своими любимыми делами и больше времени посвятить близким. Однако не стоит слишком уж расслабляться, так как зтишье это будет непродолжительным, кроме того, вам даже в это время надлежит сохранять форму, чтобы переход от отдыха к активной деятельности не застал вас врасплох. Если во сне вы обзавелись помощниками, которые принимают активное участие в уборке, то наяву вам потребуется союзники для воплощения ваших идей и в ближайшее время вы займитесь именно их поисками. Если все ваше участие в уборке сводится лишь к созерцанию этого процесса, то наяву вы будете, что называется, загребать жар чужими руками, не испытывая при этом ни малейших уроков совести. Что ж, удобно, когда всю грязную работу за вас выполняют другие, но все дело в том, что подобный труд нужно тем или иным образом оплачивать, а из-за лени вы можете потерять большую часть состояния. Будьте крайне осмотрительны и постарайтесь самостоятельно выполнять всю необходимую работу, а к посторонней помощи прибегать только в крайнем случае и не перепоручать серьезных дел кому бы то ни было.

Источник - Юрий Андреевич Лонго